



Товариство з обмеженою відповідальністю
АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ»

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 4645
69035, м. Запоріжжя, вул. Леоніда Жаботинського буд. 25, офіс 27
(+38) 066 489-86-49, (+38) 095 3476005
e-mail: afcapital2018@gmail.com
www.afcapital.net.ua

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
про фінансову звітність
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ»
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»
за 2020 рік

Учасникам та керівництву ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності та звітних даних ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ» (далі по тексту ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ», Товариство) (код ЄДРПОУ 41589168), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і Приміток до фінансової звітності, включаючи виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2020 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РСМЕБ) та етичними вимогами застосовними в

Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також ми виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на питання, яке на наше професійне судження, було найбільш значущим для нас під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період та розкриті Товариством у Примітці 16 стосовно впливу карантинних та обмежувальних заходів, пов'язаних з пандемією COVID-19. Керівництво Товариства розглядає цю подію, як некоригуючу подію після дати балансу.

Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність внаслідок пандемії. Не зважаючи на той факт, що Товариство не очікує, що операційні результати за 2021 рік, можуть зазнати суттєвого впливу, наразі неможливо достовірно оцінити вплив вказаних подій на Товариство та економіку в цілому. Ймовірні негативні наслідки можуть відчуватися і після 2021 року. Все наведене вказує на наявність суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви в здатності Товариства продовжувати безперервно діяльність.

Нашу думку не було модифіковано в зв'язку з цими обставинами.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – питання, які, на наше професійне судження аудитора, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період.

Ми з'ясували, що ключовими питаннями аудиту, які необхідно висвітлювати в нашому звіті, є:

Ключове питання аудиту	Яким чином це питання розглянуто під час аудиту
1. Визнання доходів від реалізації товарів та послуг	
<p>Товариство здійснює ломбардну діяльність шляхом надання фінансових кредитів фізичним особам за рахунок власних коштів під заставу майна та надання супутніх послуг, які є передумовою або умовою надання фінансових кредитів.</p> <p>Товариство розкриває облікову політику щодо доходів у п. 3.4 Приміток та структуру доходів у п. 4 Приміток.</p>	<p>Ми розглянули процедуру ініціювання, санкціонування, обробки, реєстрації операцій та пов'язаних з цим доходів;</p> <p>Ми отримали розуміння процедур внутрішнього контролю, запроваджених Товариством з метою забезпечення достовірного, повного та своєчасного обліку та відображення різних видів доходів у фінансовій звітності та розкриття інформації, а також провели вибіркове тестування ефективності процедур внутрішнього контролю;</p> <p>Ми вибірково перевірили чи належним чином враховувались базові умови договорів з клієнтами при визнанні доходу та чи відповідні ставки застосовувалися для обчислення доходів від надання коштів у позику, чи своєчасно відображені нарахування в обліку Товариства;</p> <p>Ми провели оцінку достатності розкриття інформації щодо доходів від реалізації товарів та послуг у фінансовій звітності відповідно до вимог МСФЗ 15 "Дохід від договорів з клієнтами".</p> <p>В результаті виконаних процедур ми не виявили суттєвих викривлень у доходах, визнаних Товариством у звітному періоді.</p>

Ключове питання аудиту	Яким чином це питання розглянуто під час аудиту
2. Застосування вимог МСФЗ 16 «Оренда»	
<p>Товариство є орендарем офісних приміщень та, відповідно, витрати на оренду є значними для Товариства.</p> <p>МСФЗ 16 «Оренда» передбачає визнання активів з права користування та орендних зобов'язань у звітності орендаря. Застосування вимог МСФЗ 16 вимагає від орендаря значних суджень та припущень, а неналежне застосування може мати суттєвий вплив на фінансову звітність.</p> <p>Товариство розкриває облікову політику щодо оренди у п. 3.4 Приміток та інформацію, щодо оренди у Примітці 7 та 12.</p>	<p>Ми розглянули умови усіх договорів оренди приміщень, чинних на дату звітності;</p> <p>Ми провели аналіз обґрунтованості судження керівництва Товариства щодо тлумачення строку оренди для класифікації короткострокової оренди;</p> <p>Ми провели оцінку достатності розкриття інформації щодо оренди у фінансовій звітності відповідно до вимог МСФЗ 16 до розкриття інформації.</p> <p>В результаті виконаних процедур у нас не виникло суттєвих зауважень щодо коректності відображення оренди у фінансовій звітності.</p>

Інші питання

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, був проведений іншим аудитором, який випустив Звіт незалежного аудитора, датований 26 травня 2020 року, з думкою із застереженнями щодо суттєвої невизначеності безперервності діяльності внаслідок впливу карантинних та обмежувальних заходів, пов'язаних з пандемією COVID-19.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація не є окремою фінансовою звітністю та нашим Звітом незалежного аудитора щодо неї.

Інша інформація складається із річних звітних даних, які містяться окремо від фінансових звітів, які пройшли аудит, і які включено до річних звітів ломбардів, та Звіту про управління.

Річні звітні дані, які включено до річних звітів ломбардів

Річні звітні дані, що містяться окремо від фінансових звітів, які пройшли аудит, і які включено до річних звітів ломбардів:

- Загальна інформація про ломбард за 2020 рік (Додаток 1).
- Звіт про склад активів та пасивів ломбарду за 2020 рік (Додаток 2).
- Звіт про діяльність ломбарду за 2020 рік (Додаток 3).

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили таких фактів суттєвої невідповідності та викривлень, які потрібно було б включити до звіту.

Звіт про управління

Управлінський персонал та ті, кого наділено найвищими повноваженнями, зобов'язані забезпечити, щоб Звіт про управління відповідав вимогам, передбаченим Законом України «Про бухгалтерський облік в Україні» від 16.07.1999 № 996.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з вищезазначеною іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили фактів невідповідності та викривлень, які потрібно було б включити до звіту. Звіт про управління в цілому узгоджується з фінансовою звітністю за звітний період.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність Товариства в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки. Вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мають найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовим питанням аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Основні відомості про ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»

Повна назва	ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»
Код ЄДРПОУ	41589168
Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців	Дата державної реєстрації: 12.09.2017 Дата запису: 12.09.2017 Номер запису: 1 103 102 0000 043404
Орган реєстрації	Виконавчий комітет Запорізької міської ради
Місцезнаходження	69035, Запорізька вул., місто Запоріжжя, вул. Рекордна, буд. 26Г

Телефон	(067) 612 8382
Організаційно-правова форма	ПОВНЕ ТОВАРИСТВО
Основні види діяльності	Код КВЕД 64.92 Інші види кредитування (основний)
№ свідоцтва про реєстрацію фінансової установи, дата його видачі	ЛД 673 14.11.2017
Орган, який видав свідоцтво	Національна комісія що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг України
Ліцензія на надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту	Надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту (розпорядження Нацкомфінпослуг від 28.11.2017 № 4352)
Кількість робітників станом на 31.12.2020 року	523 особи.
Керівник	Сальніков Дмитро Віталійович - з 25.03.2020 р. (Протокол Загальних зборів учасників від 25.03.2020 р. № 47) Свідоцтво про підвищення кваліфікації керівників ломбардів № 247 від 26.06.2020 р.
Головний бухгалтер	Гудзенко Наталя Вікторівна Свідоцтво про складання екзамену на відповідність знань професійним вимогам за програмою підвищення кваліфікації головних бухгалтерів ломбардів № ЛІ 34716922/000285-20 від 16.10.2020 р. Строк дії до 16.10.2023 р.

Станом на 31.12.2020 р. Товариство має 307 відокремлений підрозділ (Додаток 1 до нашого звіту).

Опис аудиторської перевірки

Ми провели аудиторську перевірку у відповідності з вимогами та положеннями Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Аудитором зроблені дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовому звіті, а також оцінка відповідності застосування принципів обліку Концептуальним основам фінансової звітності, прийнятій обліковій політиці.

Основою подання фінансової звітності Товариства є чинні Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО).

Фінансова звітність підготовлена на підставі правил обліку та оцінки об'єктів обліку за історичною собівартістю, справедливою та амортизованою вартістю.

Принципи облікової політики, які були використані при підготовці зазначеної фінансової звітності, розкриті в Примітках до фінансової звітності. Визначені положення облікової політики послідовно застосовувались по відношенню до всіх періодів, які надані в звітності. Облікова політика, в основному, забезпечує можливість надання користувачам фінансової звітності правдивої та неупередженої інформації про фінансовий та майновий стан товариства, доходи, витрати та його фінансові результати.

У відповідності з нормативною базою отримано достатню кількість доказів про відсутність значних відхилень між даними звітності Товариства та вимог МСФЗ, МСБО щодо її складання та розкриття, що необхідні для формування думки незалежного аудитора. Звітність Товариства не містить суттєвих помилок та дає можливість зробити на її підставі висновок про її реальний фінансовий стан.

Розкриття інформації за видами активів

На нашу думку, у фінансовій звітності Товариства достовірно і у повній мірі розкрита інформація за видами активів.

Надана інформація по необоротних та оборотних активах в усіх суттєвих аспектах розкрита у відповідності до встановлених нормативів, зокрема МСБО. Вартість активів Товариства, що відображена у фінансових звітах станом на 31.12.2020 року, складає 246586 тис. грн.

Товариство станом на 31 грудня 2020 року має власні основні засоби за первісною вартістю в сумі 22825 тис. грн.

Обліковою політикою Товариства передбачено прямолінійний метод амортизації основних засобів. Метод нарахування амортизації протягом періоду не змінювався. Станом на 31.12.2020 р. знос основних засобів склав 19313 тис. грн., залишкова вартість становить 3512 тис. грн. Основні засоби визнаються на балансі за історичною вартістю, що не суперечить МСБО 16 «Основні засоби».

Станом на 31.12.2020 р. у розпорядженні Товариства є нематеріальні активи, первісна вартість яких дорівнює 2 тис. грн. (ліцензія на впровадження господарської діяльності з надання фінансових послуг), залишкова вартість 2 тис. грн. Облік нематеріальних активів здійснювався відповідно до МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Станом на 31.12.2020 р. Товариством в статті «Інші необоротні активи» відображені орендовані активи в сумі 17641 тис. грн., які оцінені за первісною вартістю з вирахуванням амортизації згідно МСФЗ 16 «Оренда».

Станом на 31.12.2020 р. відстрочені податкові активи не нараховувались у відповідності до вимог МСБО № 12 «Податки на прибуток».

Згідно наказу про облікову політику Товариства придбані запаси зараховуються на баланс за первісною оцінкою, вибуття запасів у зв'язку з використанням у господарській діяльності здійснюється за методом ФІФО. Вартість запасів станом на 31 грудня 2020 р. складає 236 тис. грн., а саме інші матеріали - 236 тис. грн.

Облік товарно-матеріальних цінностей проводився згідно з МСБО 2 «Запаси».

Поточна дебіторська заборгованість за справедливою вартістю на 31.12.2020 р. складає 202020 тис. грн.

Товариство проводить аналіз та оцінку кредитного ризику за кожною групою дебіторської заборгованості. Резерв очікуваних кредитних збитків нараховано у сумі 128 тис. грн., по якій є сумніви в її оплаті.

Товариством подані судові позови та претензії до боржників. Позови, що суттєво впливають на діяльність Товариства, відсутні.

Облік дебіторської заборгованості Товариство здійснює відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти».

Грошові кошти станом на 31.12.2020 р. складають 23175 тис. грн.

Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством відповідно до вимог Інструкції «Про безготівкові розрахунки в національній валюті в Україні», затвердженої Постановою Правління НБУ від 21.01.2004 № 22.

Розкриття інформації про зобов'язання

На наш погляд, аудиторам було отримано достатньо доказів, які дозволяють зробити висновок про достатню належність відображення та розкриття інформації щодо зобов'язань.

Визнання, облік та оцінка поточних зобов'язань здійснювались відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСБО 19 «Виплати працівникам», які визначали умови визнання, оцінки та згортання цих зобов'язань.

Поточна кредиторська заборгованість станом на 31.12.2020 р. становила 211171 тис. грн.

В складі інших довгострокових зобов'язань станом на 31.12.2020 року в сумі 7243 тис. грн. відображена довгострокова заборгованість з орендних платежів, розрахованих відповідно до МСФЗ 16 «Оренда».

Прострочена заборгованість та заборгованість перед банками відсутня.

Розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку(збитку)

Визнання доходів в бухгалтерському обліку Товариством здійснюється з використанням методу нарахування всіх факторів, які можуть бути достовірно оцінені, що відповідає вимогам МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами», згідно з яким дохід визнається тільки коли є ймовірність надходження до суб'єкта господарювання економічних вигід, пов'язаних з операцією.

Протягом 2020 року був отриманий дохід у сумі 215997 тис. грн.

Визнання витрат в фінансовій звітності підприємства здійснюється з використанням методу нарахування всіх витрат, які можуть бути достовірно оцінені, що відповідає Концептуальній основі фінансової звітності за МСФЗ.

Загальна сума витрат за 2020 рік склала 207955 тис. грн.

Таким чином, за наслідками діяльності 2020 року Товариство отримало прибуток у сумі 8042 тис. грн., який визначено з додержанням вимог Концептуальної основи фінансової звітності за МСФЗ.

Розкриття інформації про власний капітал

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, було отримано достатньо доказів, які дозволяють зробити висновок про правильність відображення та розкриття інформації щодо власного капіталу. На нашу думку, Товариством в усіх суттєвих аспектах виконано необхідні вимоги щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на 31.12.2020 р. та вірно відображено розмір власного капіталу у фінансовій звітності.

Власний капітал Товариства складається із:

- Зареєстрований (складений) капітал у розмірі 30000 тис. грн.,
- непокритий збиток в сумі 1828 тис. грн.

Складений капітал зареєстрований згідно Закону України «Про господарські товариства» в сумі 30000 тис. грн. та відповідає установчим документам.

За наслідками фінансово-господарської діяльності Товариство станом на 31.12.2020 р. має непокритий збиток у сумі 1828 тис. грн., в складі якого збиток на 01.01.2020 р. в сумі 9870 тис. грн. та отриманий в поточному році прибуток на суму 8042 тис. грн.

Відповідність розміру власного капіталу вимогам законодавства

Таким чином, власний капітал Товариства станом на 31.12.2020 р. складає 28172 тис. грн., що відповідає:

вимогам п.п.2.1.11 п.2.1 ст.2 «Вимоги до ломбарду для надання фінансових послуг» «Положення про порядок надання фінансових послуг ломбардами», затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 26.04.2005р. №3981, із змінами та доповненнями та

п. 2 р. XVII «Внесення інформації про відокремлений підрозділ фінансової установи до Реєстру» «Положення про Державний реєстр фінансових установ», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових

послуг від 28.08.2003 р. № 41. Відповідно до цих пунктів власний капітал ломбарду (в разі наявності у ломбарду відокремлених підрозділів) має складати не менше ніж 1000 тис. грн. Станом на 31.12.2020 року в наявності відокремлені підрозділи (Додаток 1 до нашого Звіту).

Формування та сплата складеного капіталу

Товариство створено згідно із протоколом загальних зборів учасників № 1 від 11 вересня 2017 р. про створення Товариства. Станом на 31 грудня 2020 року зареєстрований складений капітал Товариства складає 30 (Тридцять) мільйонів грн.

Склад та структура складеного капіталу Товариства станом на 31.12.2020 р.:

№ з/п	Повне найменування юридичних осіб – учасників (засновників, акціонерів) заявника,	Код за ЄДРПОУ	Місцезнаходження юридичних осіб – учасників (засновників, акціонерів) заявника	Сума, тис. грн.	Частка учасників (засновників) в статутному капіталі, %
1	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІКРОФІНАНС»	41539960	69035, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Вознесенівський район, вулиця Рекордна, будинок 26-Г	15 000	50
2	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕДИТ ГРУП»	41539929	69035, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Вознесенівський район, вулиця Рекордна, будинок 26-Г	15 000	50

Складений капітал станом на 31.12.2020 р. сплачено повністю.

Діяльність ломбарду

Форми звітності Товариства, що подаються до Національного банку України згідно рішення Держфінпослуг від 04.11.2004 р. № 2740 зі змінами і доповненнями, заповнені на підставі даних бухгалтерського обліку за 2020 рік.

В Товаристві діють Правила надання коштів у позику, зокрема, на умовах фінансового кредиту та застави, затверджені рішенням Загальних зборів учасників Товариства, протокол №2 від 09.10.2017 року, нова редакція Правил надання коштів у позику, зокрема, на умовах фінансового кредиту та застави затверджені рішенням Загальних зборів учасників (від 31.03.2020 року протокол № 49).

Облікова та реєструюча система Товариства ведеться в електронному вигляді шляхом використання програмного продукту власної розробки, яка забезпечує облік споживачів послуг ломбарду та здійснює реєстрацію їх операцій згідно п. 4.1 Положення про порядок надання фінансових послуг ломбардами від 26.04.2005 р. № 3981 зі змінами та доповненнями.

Облік операцій з надання Товариством фінансових кредитів здійснюється по кожному з позичальників з відображенням нарахованих відсотків. З кожним позичальником укладається договір про надання фінансового кредиту під заставу майна та специфікація про прийняття закладу, в яких фіксуються всі істотні умови надання кредитів. У заставу приймаються вироби з дорогоцінних металів та побутова техніка. Оцінку предметів застави проводять штатні оцінювачі на підставі «Внутрішньої інструкції з оцінки та прийому у заклад виробів з дорогоцінних металів» та «Інструкції по прийому побутової техніки в ломбардних відділеннях Товариства». Інвентаризація отриманого у

заставу майна проводилась станом на 31.12.2020 року. За результатами інвентаризації відхилень не виявлено.

Інформація щодо складу активів та пасивів ломбарду наведена в Додатку 2 «Звіту про діяльність ломбарду» відповідає фінансовій звітності Товариства відхилень не виявлено.

У «Звіті про діяльність ломбарду» Додаток 3 в першому розділі представлена інформація, яка відповідає фінансовій звітності та даним бухгалтерського обліку.

Усього за звітний період надано фінансових кредитів під заставу – 1 480 896 тис. грн.

Оціночна вартість майна, прийнятого під заставу 1 480 896 тис. грн.

Сума погашених фінансових кредитів за 2020 р. – 1 431 207 тис. грн.

У «Звіті про діяльність ломбарду» Додаток 3 відображена сума отриманого доходу 215 997 тис. грн., що відповідає загальній сумі доходу у фінансовій звітності. Склад доходів: нараховані відсотки за користування фінансовими кредитами 166 061 тис. грн. та інший операційний дохід в сумі 49 936 тис. грн.

У другому розділі «Звіту про діяльність ломбарду» представлена інформація про витрати Ломбарду і статистична інформація (третій розділ). Інформація щодо розміру доходів та витрат ломбарду наведена в Додатку 3 відповідає фінансовій звітності Товариства.

В статистичній інформації показується кількість наданих та погашених договорів фінансового кредиту. Усього за 2020 рік надано 702933 фінансових кредитів під заставу, у тому числі: під заставу виробів із дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння – 522907 договори, під заставу побутової техніки – 180026 договори. Погашено за рахунок майна, наданого в заставу, 172159 договори.

При наданні кредитів середньозважена річна процентна ставка за фінансовими кредитами за 2020 рік становила 289 відсотків.

Інші питання

На наш погляд, аудиторам було отримано достатньо доказів, які дозволяють зробити висновок про дотримання Товариством наступних вимог законодавчих актів:

- Товариство своєчасно повідомляє Національний банк України про всі зміни, дані про які додавалися до заяви про отриманні ліцензії;
- Товариство має власний сайт (*Lombard1.com.ua*), на якому розміщені внутрішні правила надання фінансових послуг та актуальна інформація відповідно до ст. 12 та 12' Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.01 р. № 2664-14 зі змінами;
- Товариство дотримується вимог ст. 10 Закону про фінансові послуги щодо прийняття рішень у разі конфлікту інтересів;
- Товариством дотримано вимоги щодо проведення технічного обстеження приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів, та дотримано вимоги щодо розміщення інформації про умови доступності приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп у місці, доступному для візуального сприйняття клієнтом;
- Товариством своєчасно вноситься відповідна інформація до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та до Державного реєстру фінансових установ;
- Товариством дотримано вимоги щодо забезпечення зберігання грошових коштів і документів та наявності необхідних засобів безпеки (сейфи для зберігання грошових коштів, охоронна сигналізація, охорона), та дотримання законодавства щодо готівкових розрахунків, встановлених Постановами НБУ від 29.12.17 р. № 148;
- Товариством дотримано обмежень щодо суміщення провадження видів господарської діяльності, установлених пунктом 37 Ліцензійних умов № 913, р. 2 Положення № 1515;

- Товариство має затверджені внутрішні правила надання фінансових послуг, які відповідають встановленим до таких правил вимогам статті 7 Закону про фінансові послуги та Положення 3981;
- Товариством дотримано вимоги щодо заборони залучення фінансових активів від фізичних осіб із зобов'язанням щодо їх наступного повернення, установлених п. 38 Ліцензійних умов № 913;
- Товариство має облікову та реєструючу системи (програмне забезпечення та спеціальне технічне обладнання), які відповідають вимогам, установленим п. 26 Ліцензійних умов № 913, і передбачають ведення обліку операцій з надання фінансових послуг споживачам та подання звітності до Національного банку України;
- Товариством дотримано вимоги з наявності у ломбарду окремого нежитлового приміщення (на правах власності або користування), призначеного для надання фінансових послуг та супутніх послуг ломбарду (з урахуванням вимог п. 2.3 р.2 Положення № 3981 щодо заборони розташування приміщення ломбарду в малих архітектурних формах, тимчасових або некапітальних спорудах), і спеціального місця зберігання заставленого майна відповідно до вимог п.3 пп. 1 р. VIII Положення № 41;
- Товариством створена служба внутрішнього аудиту (контролю). Організація та проведення внутрішнього аудиту в Товаристві регламентується Положенням «Про службу внутрішнього аудиту (контролю)», затвердженим Загальними зборами учасників ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ» (Протокол № 11 від 05.04.2018 року).
- Товариством дотримано вимоги законодавства щодо формування складеного капіталу;
- Товариством в повному обсязі розкрита інформація щодо порядку формування та джерел походження складеного капіталу та складових частин власного капіталу;
- При складанні фінансової звітності та розкритті відповідної інформації Товариство дотримується вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності відносно методів оцінки справедливої вартості активів.

Довідка про фінансовий стан
ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ» на 31.12.2020 р.

Показники	Значення на 31.12.2019 р.	Значення на 31.12.2020 р.	Теоретичне значення	Примітки
1	2	3	4	5
1. Коефіцієнт ліквідності:				
1.1. Загальний (коефіцієнт покриття) К 1.1 = $\frac{2pa}{3rp}$	1,066	1,068	1,0 – 2,0	Відображає, що оборотні активи Товариства повністю покривають поточні зобов'язання. На 1 грн. поточних зобов'язань Товариство має 1,068 грн. оборотних активів
1.2 поточної ліквідності К 1.2 = $\frac{2pa - \sum p(1100-1110)}{3rp}$	1,063	1,066	0,6 – 0,8.	Характеризує, що Товариство спроможне сплати поточні зобов'язання за умови своєчасних розрахунків з дебіторами
1.3 Абсолютної ліквідності К 1.3 = $\frac{p1160 + p1165}{3rp}$	0,0994	0,110	0,2-0,3	Показує, наскільки поточні зобов'язання можуть бути погашені негайно
1.4 Чистий оборотний капітал. тис грн. К 1.4 = $2pa - 3rp$	10292	14260	більше 0	Показник має позитивне значення, що свідчить про достатність оборотних коштів Товариства.

1	2	3	4	5
2. Показники фінансової стійкості				
2. Коефіцієнт (фінансової стійкості) (автономії) $K 2 = \frac{1рп}{\text{Підсумок активу}}$	0,111	0,114	0,5	Показник автономії значно менше нормативного, що свідчить про фінансову залежність підприємства від зовнішніх джерел фінансування
3. Показники ділової активності				
3. Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом. $K 3 = \frac{2рп + 3рп + 4рп}{1рп}$	8,008	7,753	не більше 1.	Характеризує значну залежність Товариства від зовнішніх запозичень

Товариство на 31 грудня 2020 р. є ліквідним, має достатньо оборотних коштів для погашення зобов'язань. Коефіцієнти фінансової стійкості, покриття зобов'язань та ефективності використання власних коштів менше нормативного значення, що свідчить про фінансову залежність Товариства від зовнішніх джерел фінансування.

Виконання вимог п. 7 ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII

Орган, який призначив суб'єкта аудиторської діяльності на проведення обов'язкового аудиту.

ТОВ «АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ «КАПІТАЛ» було призначено для виконання цього завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності Директором згідно повноважень.

Дата призначення суб'єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень.

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчується 31 грудня 2020 року, ми здійснили на підставі договору № 03/20 від 27.11.2020 р. у строк з 27.11.2020 р. по 26.04.2021 р.

Це завдання також є другим роком проведення ТОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ» обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV.

Аудиторські оцінки

Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого викривлення фінансової звітності. Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення ми провели на рівні фінансової звітності та на рівні тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриття інформації. Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення в окремій фінансовій звітності, ми застосовували професійний скептицизм.

Система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. Бухгалтерський контроль забезпечує збереження активів Товариства,

достовірність звітності та включає попередній, первинний (поточний) і подальший контроль. Оцінюючи вищенаведене, нами зроблено висновок щодо адекватності процедур внутрішнього контролю у Товариства.

Нами були надані запити до управлінського персоналу, які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Ми виконали аналітичні процедури, в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності Товариства, структуру його власності, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляди фінансових результатів.

Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували своє професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали розуміння системи контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом товариства для запобігання та виявлення шахрайства. Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли повернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський персонал Товариства для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та ефективними.

Підтвердження того, що цей Звіт незалежного аудитора узгоджений з Додатковим звітом для Аудиторського комітету Товариства

Інформацію, що міститься у цьому Звіті незалежного аудитора щодо аудиту фінансової звітності Товариства було узгоджено з інформацією у Додатковому звіті для Аудиторського комітету Товариства.

Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при проведенні аудиту

ТОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМУ «КАПІТАЛ» протягом 2020 року та у період з 01 січня 2021 року до дати підписання цього Звіту незалежного аудитора не надавало Товариству інші послуги, окрім послуг з обов'язкового аудиту.

ТОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ» та ключовий партнер з аудиту є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних додаткових фактів або питань, які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б хотіли звернути Вашу увагу.

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що провів аудит

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20503140. Юридична адреса: 69035, м.Запоріжжя, вул. Леоніда Жаботинського буд.25, кв.(оф) 27, тел. +38066 489-86-49, +380953476005, e-mail: afcapital2018@gmail.com, веб сайт: www.afcapital.net.ua

ТОВ Аудиторська фірма «Капітал» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу 4 «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право

проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» за номером 4645. /Посилання на реєстр:

<https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoi-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti-pidpryjemstv-shho-stanovljat-suspilnyj-interes/>

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є
Церетелі Лариса Григорівна
(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності,
розділ «Аудитори» - 101371)

Від імені ТОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ»
директор Чілікін Олександр Григорович
(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності,
розділ «Аудитори» 101356)



69035, м. Запоріжжя, вул. Леоніда Жаботинського буд.25, кв.(оф.) 27
тел. +38066 489-86-49, +38095 3476005

26 квітня 2021 року

**Перелік відокремлених підрозділів ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ
«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ» станом на 31.12.2020 року.**

№ п/п	Назва	Ідентифікаційний код	Адреса
1	Відокремлений підрозділ № 1 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41811998	23700, Вінницька обл., Гайсинський район, місто Гайсин, вул. Першого Травня, буд. 34Б
2	Відокремлений підрозділ № 2 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812106	58018, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Ентузіастів, буд. 2і/11.
3	Відокремлений підрозділ № 3 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812185	79000, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, буд. 57
4	Відокремлений підрозділ № 4 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812195	40000, Сумська обл., м. Суми, вул. Соборний, буд. 44
5	Відокремлений підрозділ № 5 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812200	33001, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, буд. 190
6	Відокремлений підрозділ № 6 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812216	33001, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Київська, буд. 77
7	Відокремлений підрозділ № 7 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812221	13300, Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Житомирська, буд. 15.
8	Відокремлений підрозділ № 8 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812237	21000, Вінницька обл., м. Вінниця, просп. Юності, буд. 20а
9	Відокремлений підрозділ № 9 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812242	10000, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Гоголівська, буд. 1
10	Відокремлений підрозділ № 10 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812001	11500, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, буд. 25
11	Відокремлений підрозділ № 11 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812017	29013, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вул. Подільська, буд. 25 літ. А-1
12	Відокремлений підрозділ № 12 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812022	76018, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Дністровська, буд. 4/3
13	Відокремлений підрозділ № 13 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812038	69000, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Героїв 93-ї Бригади, буд. 30
14	Відокремлений підрозділ № 14 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812043	49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Б.Хмельницького, буд. 119, прим. 117
15	Відокремлений підрозділ № 15 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812059	85100, Донецька обл., м. Костянтинівка, вул. Цюлковського, буд. 72г.
16	Відокремлений підрозділ № 16 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812064	87500, Донецька обл., м. Маріуполь, просп. Миру, буд. 102
17	Відокремлений підрозділ № 17 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812071	78601, Івано-Франківська обл., Косівський район, місто Косів, вул. Небесної Сотні, буд. 20Б
18	Відокремлений підрозділ № 18 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812085	84109, Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Комяхова, буд. 67

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		
19	Відокремлений підрозділ № 19 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812090	79000, Львівська обл., м. Львів, вул. Шевченко, буд. 358.
20	Відокремлений підрозділ № 20 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812111	54000, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Центральний район, просп. Центральний, буд. 71А/9
21	Відокремлений підрозділ № 21 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812127	50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, просп. Південний, 30, прим.17
22	Відокремлений підрозділ № 22 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812132	10001, Житомирська обл., м. Житомир, вул.Київська, буд.122, кв.5
23	Відокремлений підрозділ № 23 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812148	33001, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Грушевського, буд. 1
24	Відокремлений підрозділ № 24 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812153	36039, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Великотирнівська, буд. 35/2.
25	Відокремлений підрозділ № 25 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812169	71501, Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Українська, буд. 16.
26	Відокремлений підрозділ № 26 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41812174	68000, Одеська обл., м. Чорноморськ, проспект Мира, буд. 18/22н.
27	Відокремлений підрозділ № 27 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41822334	61098 Харківська обл., м. Харків, вул. Полтавський шлях, буд. 152
28	Відокремлений підрозділ № 28 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41822343	61044 Харківська обл., м. Харків, просп. Московський, буд. 256
29	Відокремлений підрозділ № 29 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41822355	61001 Харківська обл., м. Харків, проспект Гагаїна, буд. 22
30	Відокремлений підрозділ № 30 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866336	79068, Львівська обл., м. Львів, вул.Мазепи І. Гетьмана, буд. 11Е
31	Відокремлений підрозділ № 31 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866345	61105 Харківська обл., м. Харків, проспект Г.Сталінграда, буд.134-3
32	Відокремлений підрозділ № 32 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866350	73009, Херсонська обл., місто Херсон, Комсомольський район, вул. Лавреньова, буд. 9
33	Відокремлений підрозділ № 33 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866366	81054, Львівська обл., Яворівський район, м. Новояворівськ, вул. Бандери С., буд.10
34	Відокремлений підрозділ № 34 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866371	76018 Івано-Франківська обл., м. Івано- Франківськ, вул. Шеремети, буд.3
35	Відокремлений підрозділ № 35 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866387	33022, Рівненська обл., м. Рівне, просп. Князя Романа, буд. 3
36	Відокремлений підрозділ № 36 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866392	79058, Львівська обл., м. Львів, просп.Черновола, буд. 45
37	Відокремлений підрозділ № 37 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866408	88000 Закарпатська обл., м. Ужгород, площа Петефі Шандора, буд. 42
38	Відокремлений підрозділ № 38 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41866413	49005, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Соборний район, вул. Чернишевського, буд. 11А, прим.2
39	Відокремлений підрозділ № 39 ПТ	41910577	11501, Житомирська обл., м.Коростень, вул.

	«ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		Базарна площа, буд. 4а
40	Відокремлений підрозділ № 40 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41910582	07400, Київська обл., м.Бровари, вул. Гагаріни, буд.11, прим. 112
41	Відокремлений підрозділ № 41 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41910598	65023, Одеська обл., м.Одеса, Приморський район, вул.Торгова, буд.49
42	Відокремлений підрозділ № 42 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41910603	65078, Одеська обл., м.Одеса, Малиновський район, вул.Генерала Петрова, буд.33, прим.3
43	Відокремлений підрозділ № 43 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41910619	65025, Одеська обл., м.Одеса, Суворовський район, вул.Генерала Бочарова, буд.47
44	Відокремлений підрозділ № 44 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41910624	69106, Запорізька обл., м.Запоріжжя, Заводський район, вул.Павлокічкаська, буд.15а, прим.97
45	Відокремлений підрозділ № 45 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41910633	76018, Івано-Франківська обл., м.Коломия, вул. Мазепи, буд. 14/2
46	Відокремлений підрозділ № 46 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970793	37500, Полтавська обл., м. Лубни, вул. Володимирська, буд. 46
47	Відокремлений підрозділ № 47 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970809	57508, Миколаївська обл., м. Очаків, вул. Торгова, буд. 25
48	Відокремлений підрозділ № 48 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970814	50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Саксаганський район, вул. Володимира Великого, буд. 24, прим. 67
49	Відокремлений підрозділ № 49 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970826	65000, Одеська обл., м. Одеса, Приморський район, вул. Преображенська, буд. 30
50	Відокремлений підрозділ № 50 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970835	76000, Івано-Франківська обл., м. Івано- Франківськ, вул. Січових стрільців, буд. 16
51	Відокремлений підрозділ № 51 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970840	69000, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Комунарський район, вул. Північнокільцева, буд. 15, прим. 81
52	Відокремлений підрозділ № 52 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970856	20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Європейська, буд. 58
53	Відокремлений підрозділ № 53 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970861	46002, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Київська, буд. 18/73
54	Відокремлений підрозділ № 54 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970877	49000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Центрально-Міський район, проспект Поштовий, буд. 48
55	Відокремлений підрозділ № 55 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970882	61000, Харківська обл., м. Харків, Немишлянський район, проспект Петра Григоренка, буд. 2/144
56	Відокремлений підрозділ № 56 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41970898	89600, Закарпатська обл., м. Мукачево, площа Кирила і Мефодія, буд. 22, прим. 6
57	Відокремлений підрозділ № 57 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999094	65069, Одеська обл., м. Одеса, Суворовський район, просп. Добровольського, буд. 75
58	Відокремлений підрозділ № 58 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999105	54055, Миколаївська обл., м. Миколаїв, Центральний район, вул. Слобідська 3, буд. 51/3
59	Відокремлений підрозділ № 59 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ	41999110	73028, Херсонська обл., м. Херсон, Суворовський район, вул. Кулика І., буд. 122

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		
60	Відокремлений підрозділ № 60 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999126	51400, Дніпропетровська обл., місто Павлоград, вул. Гагаріна, буд. 12, прим. 1
61	Відокремлений підрозділ № 61 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999131	81400, Львівська обл., м. Самбір, вул. Валова, буд. 30, прим. 5А/15А
62	Відокремлений підрозділ № 62 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999147	79058, Львівська обл., м. Львів, Шевченківський район, просп. В. Чорновола, буд. 67-69
63	Відокремлений підрозділ № 63 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999152	02105, м.Київ, Дніпровський район, просп. Миру, буд. 2/3
64	Відокремлений підрозділ № 64 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999168	18000, Черкаська обл., м. Черкаси, Соснівський район, вул. Чорновола, буд. 118
65	Відокремлений підрозділ № 65 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999173	64600, Харківська обл., м. Лозова, вул. Соборна, буд. 10
66	Відокремлений підрозділ № 66 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	41999189	69000, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Вознесенівський район, просп. Соборний, буд. 190, прим. 145
67	Відокремлений підрозділ № 67 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066844	85302, Донецька обл., м. Покровськ, вул. Тургенева, будинок 4
68	Відокремлений підрозділ № 68 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066856	93100, Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. Гетьманська, буд. 31
69	Відокремлений підрозділ № 69 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066865	93408, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Хіміків, буд. 25/18
70	Відокремлений підрозділ № 70 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066870	07111, м.Київ, Святошинський район, вул. Щербаківського Данила, буд. 56/7
71	Відокремлений підрозділ № 71 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066886	69061, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Заводський район, вул. Алмазна, буд. 53
72	Відокремлений підрозділ № 72 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066891	42700, Сумська обл., м. Охтирка, провулок Харківський, буд. 10
73	Відокремлений підрозділ № 73 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066907	61052, Харківська обл., м. Харків, Жовтневий район, вул. Полтавський шлях, буд. 43
74	Відокремлений підрозділ № 74 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066912	36000, Полтавська обл., м. Полтава, Шевченківський район, вул. Героїв Чорнобильців, буд. 1
75	Відокремлений підрозділ № 75 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42066928	71101, Запорізька обл., м. Бердянськ, просп. Азовський, буд. 31
76	Відокремлений підрозділ № 76 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42089264	49038, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Центральний район, площа Вокзальна (Петровського), буд. 1, прим. 97
77	Відокремлений підрозділ № 77 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42089278	69104, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Комунарський район, вул. Чумаченка/вул. Європейська (Малиновського), буд. 37/24, прим. 111
78	Відокремлений підрозділ № 78 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42089285	43016, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Левчанівської Сенаторки, буд. 13
79	Відокремлений підрозділ № 79 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ	42089290	49038, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Центральний район, площа Старомостова

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		(Островського), буд. 1
80	Відокремлений підрозділ № 80 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42089306	36007, Полтавська обл., м. Полтава, Київський район, вул. Гожулівська, буд. 4
81	Відокремлений підрозділ № 81 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42089311	65023, Одеська обл., м. Одеса, Приморський район, вул. Садова, буд. 2
82	Відокремлений підрозділ № 82 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42089327	43020, Волинська обл., м. Луцьк, вул. В'ячеслава Хурсенка, буд. 58
83	Відокремлений підрозділ № 83 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42132356	69093, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Дніпровський район, вул. Руставі, буд. 2
84	Відокремлений підрозділ № 84 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42132361	49121, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Новокодацький район, вул. Велика Діївська (Трофімових Братів), буд. 40
85	Відокремлений підрозділ № 85 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42132377	49125, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Індустріальний район, вул. Березинська, буд. 19
86	Відокремлений підрозділ № 86 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42132382	78405, Івано-Франківська обл., Надвірнянський район, м. Надвірна, майдан Шевченка, буд. 4Б
87	Відокремлений підрозділ № 87 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42132398	43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, буд. 12
88	Відокремлений підрозділ № 88 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42132403	50102, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Інгuleцький район, просп. Перемоги, буд. 35, прим. 129а
89	Відокремлений підрозділ № 89 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184404	49107, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Соборний район, просп. Гагріна, буд. 171, прим. 23
90	Відокремлений підрозділ № 90 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184413	49100, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Соборний район, просп. Героїв, буд. 3, прим. 9
91	Відокремлений підрозділ № 91 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184425	49026, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-Нижньодніпровський район, вул. Калинова, буд. 14
92	Відокремлений підрозділ № 92 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184430	65000, Одеська обл., м. Одеса, Суворовський район, просп. Добровольського, буд. 112/2
93	Відокремлений підрозділ № 93 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184446	49026, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-Нижньодніпровський район, просп. Слобожанський, буд. 93, прим. 13
94	Відокремлений підрозділ № 94 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184451	49055, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Чечелівський район, вул. Тітова, буд. 11
95	Відокремлений підрозділ № 95 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184467	08200, Київська обл., місто Ірпінь, вул. Привокзальна площа, буд. Б/Н
96	Відокремлений підрозділ № 96 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184472	61076, Харківська обл., місто Харків, Московський район, вул. Салтівське шосе, буд. 262-Б
97	Відокремлений підрозділ № 97 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42184488	36021, Полтавська обл., місто Полтава, Шевченківський район, вул. 23 Вересня, буд. 11
98	Відокремлений підрозділ № 98 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42231595	69063, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Комунарський район, вул. Базарна, буд. 11
99	Відокремлений підрозділ № 99 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42231600	49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Новокодацький район, вул. Коробова, буд. 1-М

100	Відокремлений підрозділ № 100 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42231574	49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Шевченківський район, вул. Панікахи, буд. 36-К
101	Відокремлений підрозділ № 101 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42231585	29013, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Подільська, буд. 53
102	Відокремлений підрозділ № 102 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264382	50027, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Саксаганський район, просп. Гагаріна, буд. 5
103	Відокремлений підрозділ № 103 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264395	88018, Закарпатська обл., м. Ужгород, проспект Свободи, буд. 32
104	Відокремлений підрозділ № 104 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264400	61046, Харківська обл., м. Харків, Індустріальний район, проспект Олександрівський, буд. 99
105	Відокремлений підрозділ № 105 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264416	88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, площа Корятовича, буд.12/вул. Лучкая, буд.2
106	Відокремлений підрозділ № 106 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264421	49087, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Амур-Нижньодніпровський район, вул. Калинова, буд. 82Д
107	Відокремлений підрозділ № 107 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264437	02097, м.Київ, Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, буд. 94
108	Відокремлений підрозділ № 108 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264442	41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Свободи, буд. 29, прим. 32
109	Відокремлений підрозділ № 109 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42264458	10030, Житомирська обл., м. Житомир, Богунський район, вул.Небесної сотні, буд. 14а
110	Відокремлений підрозділ № 110 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42316762	44000, Сумська обл., м. Суми, Ковпаківський район, вул. Курська, буд. 119,
111	Відокремлений підрозділ № 111 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42316778	28008, Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. 98
112	Відокремлений підрозділ № 112 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42316783	79000, Львівська обл., м. Львів, Галицький район, площа Ярослава Осмомисла князя, буд. 11
113	Відокремлений підрозділ № 113 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42398316	53210, Дніпропетровська обл., м. Нікополь, просп. Трубників, буд. 17
114	Відокремлений підрозділ № 114 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42398337	79018, Львівська обл., м. Львів, Франківський район, вул. Городоцька, буд. 139
115	Відокремлений підрозділ № 115 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42398342	36021, Полтавська обл., м. Полтава, Шевченківський район, вул. Мазепи Івана, буд. 3
116	Відокремлений підрозділ № 116 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42450077	21032, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Київська, буд. 45, прим. 67
117	Відокремлений підрозділ № 117 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42450082	50053, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, Покровський район, вул. Мусорського, буд. 7, прим. 42
118	Відокремлений підрозділ № 118 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42450098	20701, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Тельмана (О.Бобринського), буд. 3
119	Відокремлений підрозділ № 119 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42450103	51400, Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Горького, буд. 164
120	Відокремлений підрозділ № 120 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ	42450119	25000, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, Подільський район, вул.

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		Преображенська, буд. 7
121	Відокремлений підрозділ № 121 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42511883	58000, Чернівецька обл., м. Чернівці, просп. Незалежності, буд. 82
122	Відокремлений підрозділ № 122 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42511899	54000, Миколаївська обл., м. Миколаїв, Корабельний район, просп. Корабелів, буд. 15
123	Відокремлений підрозділ № 123 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42511904	48502, Тернопільська обл., м. Чортків, вул. Шевченка, буд. 30
124	Відокремлений підрозділ № 124 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42511911	07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Сергія Москаленка (Красовського), буд. 25
125	Відокремлений підрозділ № 125 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42511925	87500, Донецька обл., м. Маріуполь, Лівобережний район, вул. Київська, буд. 31
126	Відокремлений підрозділ № 126 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564385	65481, Одеська обл., м. Южне, просп. Миру, буд. 15/1
127	Відокремлений підрозділ № 127 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564390	10030, Полтавська обл., м. Кременчук, Автозаводський район, вул. Небесної Сотні, буд. 23-Б, прим. 1-1
128	Відокремлений підрозділ № 128 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564406	40034, Сумська обл., м. Суми, Зарічний район, просп. Михайла Лужпи, буд. 10/1
129	Відокремлений підрозділ № 129 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564411	89300, Закарпатська обл., Свалявський район, м. Свалява, вул. Головна, буд. 76/1
130	Відокремлений підрозділ № 130 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564427	58000, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд. 25
131	Відокремлений підрозділ № 131 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564432	03186, м. Київ, Солом'янський район, бульвар Чоколівський, буд. 1, прим. 45
132	Відокремлений підрозділ № 132 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564448	10001, Житомирська обл., місто Житомир, Богунський район, вул. Домбровського, буд. 38
133	Відокремлений підрозділ № 133 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564453	50071, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Саксаганський район, вул. Володимира Великого (Мелешкіна), буд. 38, корп. 40
134	Відокремлений підрозділ № 134 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564469	69000, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Дніпровський район, вул. Ладозька, буд. 14
135	Відокремлений підрозділ № 135 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564474	89611, Закарпатська обл., місто Мукачево, вул. Ринкова, будинок 23, приміщення 11
136	Відокремлений підрозділ № 136 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564480	42005, Сумська обл., м. Ромни, вул. Соборна, буд. 13/51
137	Відокремлений підрозділ № 137 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564495	49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Шевченківський район, вул. Панікахи, буд. 15
138	Відокремлений підрозділ № 138 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564500	18000, Черкаська обл., м. Черкаси, Придніпровський район, бульвар Шевченка, буд. 345/10
139	Відокремлений підрозділ № 139 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564516	29000, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Кам'янецька, буд. 82
140	Відокремлений підрозділ № 140 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564521	70504, Запорізька обл., Орхівський район, місто Орхів, вул. Гоголя, буд. 11
141	Відокремлений підрозділ № 141 ПТ	42564537	43000, Волинська обл., місто Луцьк, просп.

	«ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		Молоді, буд. 19Б
142	Відокремлений підрозділ № 142 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564542	50001, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, Саксаганський район, вул. Володимира Великого (Мелешкіна), буд. 18, корп. 9А
143	Відокремлений підрозділ № 143 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564558	49080, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Амур-Нижньодніпровський район, вул. Донецьке шосе, буд. 2А
144	Відокремлений підрозділ № 144 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42564563	49108, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Індустріальний район, вул. Янтарна, буд. 75М/1
145	Відокремлений підрозділ № 145 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42629520	73009, Херсонська обл., м. Херсон, Суворовський район, вул. Маяковського, буд. 4
146	Відокремлений підрозділ № 146 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42629536	72312, Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Університетська, буд. 3А
147	Відокремлений підрозділ № 147 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42629541	54000, Миколаївська обл., м. Миколаїв, Корабельний район, просп. Богоявленський (Жовтневий), буд. 35А
148	Відокремлений підрозділ № 148 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42629557	65000, Одеська обл., м. Одеса, Київський район, просп. Академіка Глушка, буд. 14
149	Відокремлений підрозділ № 149 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42629562	02121, м.Київ, Дарницький район, вул. Декабристів, буд. 12А
150	Відокремлений підрозділ № 150 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42677836	72300, Запорізька обл., м. Мелітополь, бул. 30-річчя Перемоги, буд. 1
151	Відокремлений підрозділ № 151 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42677841	39600, Полтавська обл., м. Кременчук, Крюківський район, вул. О.Халаменюка, буд. 14
152	Відокремлений підрозділ № 152 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42753136	54037, Миколаївська обл., м. Миколаїв, Корабельний район, вул. Озерна, буд. 11/11
153	Відокремлений підрозділ № 153 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42753141	72312, Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Кірова, буд. 48
154	Відокремлений підрозділ № 154 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42753157	61172, Харківська обл., м. Харків, Індустріальний район, вул. Грицевця, буд. 37
155	Відокремлений підрозділ № 155 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42772049	02140, м.Київ, Дарницький район, просп. Григоренка, буд. 32Д
156	Відокремлений підрозділ № 156 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42772054	02121, м.Київ, Дарницький район, вул. Декабристів, буд. 2А
157	Відокремлений підрозділ № 157 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42823365	73028, Херсонська обл., м. Херсон, Дніпровський район, вул. Університетська (40 років Жовтня), буд. 157
158	Відокремлений підрозділ № 158 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42823370	50084, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Саксаганський район, просп. 200-річчя Кривого Рогу, буд. 7В
159	Відокремлений підрозділ № 159 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42823386	43026, Волинська обл., м. Луцьк, просп. Соборності, буд. 26А
160	Відокремлений підрозділ № 160 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42823391	53408, Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул. Лермонтова, буд. 27
161	Відокремлений підрозділ № 161 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42823407	25002, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, Фортечний район, вул. Вокзальна, буд. 24Є

162	Відокремлений підрозділ № 162 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42850095	69002, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Запорізька, буд. 10Б
163	Відокремлений підрозділ № 163 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42850100	03062, м.Київ, Святошинський район, просп. Перемоги, буд. 100С
164	Відокремлений підрозділ № 164 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42907303	46000, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Митрополита Шептицького, буд. 6
165	Відокремлений підрозділ № 165 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42907319	90600, Закарпатська обл., Рахівський район, м. Рахів, вул. Миру, буд.34
166	Відокремлений підрозділ № 166 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42907324	11701, Житомирська обл., м. Новоград- Волинський, вул. Шолома Алейхема, буд. 1
167	Відокремлений підрозділ № 167 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42907330	87500, Донецька обл., м. Маріуполь, Лівобережний район, просп. Перемоги, буд. 51/32
168	Відокремлений підрозділ № 168 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42907345	53300, Дніпропетровська обл., м. Покров, вул. Центральна, буд. 33
169	Відокремлений підрозділ № 169 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	42950144	49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Індустріальний район, вул. Калинова, буд. 8
170	Відокремлений підрозділ № 170 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43027654	74900, Херсонська обл., місто Нова Каховка, вул. Ентузіастів, будинок 2
171	Відокремлений підрозділ № 171 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43027660	02125, м.Київ, Дніпровський район, бульвар Перова, буд. 15, прим.157
172	Відокремлений підрозділ № 172 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43027675	51200, Дніпропетровська обл., місто Новомосковськ, вул. Сучкова, будинок 32
173	Відокремлений підрозділ № 173 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43027680	10000, Житомирська обл., місто Житомир, Богунський район, вул. Перемоги, будинок 24
174	Відокремлений підрозділ № 174 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43145387	39600, Полтавська обл., місто Кременчук, Автозаводський район, проспект Лесі Українки, буд. 18
175	Відокремлений підрозділ № 175 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43145392	04112, м.Київ, Шевченківський район, вул. Олени Теліги, буд. 17
176	Відокремлений підрозділ № 176 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43145408	65007, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, провулок Книжковий, буд. 1
177	Відокремлений підрозділ № 177 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43145413	87500, Донецька обл., місто Маріуполь, Центральний район, провулок Транспортний, буд. 14
178	Відокремлений підрозділ № 178 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43240794	61118, Харківська обл., м. Харків, Московський район, просп. Тракторобудівників, буд. 108
179	Відокремлений підрозділ № 179 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43240808	61124, Харківська обл., м. Харків, Слобідський район, просп. Гагаріна, буд. 177
180	Відокремлений підрозділ № 180 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43240815	61007, Харківська обл., м. Харків, Індустріальний район, просп. Олександрівський, буд. 91
181	Відокремлений підрозділ № 181 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259187	90201, Закарпатська обл., місто Берегове, вул. Мукачівська, будинок 1
182	Відокремлений підрозділ № 182 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ	43259192	61020, Харківська обл., м. Харків, Новобаварський район, вул. Кітаєнко, будинок

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		8
183	Відокремлений підрозділ № 183 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259208	12501, Житомирська обл., Коростишівський район, місто Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, буд. 61
184	Відокремлений підрозділ № 184 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259213	61093, Харківська обл., м. Харків, Холодногірський район, вул. Полтавський шлях, будинок 134
185	Відокремлений підрозділ № 185 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259229	63503, Харківська обл., місто Чугуїв, бульвар Комарова, будинок 10А
186	Відокремлений підрозділ № 186 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259234	61082, Харківська обл., м. Харків, Слобідський район, проспект Григоренка (МАРШАЛА ЖУКОВА), будинок 3
187	Відокремлений підрозділ № 187 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259242	02095, м.Київ, Дарницький район, вул. Княжий Затон, будинок 15
188	Відокремлений підрозділ № 188 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259255	61072, Харківська обл., м. Харків, Шевченківський район, ПРОСПЕКТ НАУКИ, будинок 41/43
189	Відокремлений підрозділ № 189 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259260	61007, Харківська обл., місто Харків, Індустріальний район, вул. Бекетова, будинок 21
190	Відокремлений підрозділ № 190 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259276	65086, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, вул. Висоцького, будинок 6
191	Відокремлений підрозділ № 191 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259281	61146, Харківська обл., м. Харків, Московський район, вул. Валентинівська, будинок 21 ЛІТЕРА АШ-1
192	Відокремлений підрозділ № 192 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259297	54034, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Інгульський район, проспект Миру, будинок 1
193	Відокремлений підрозділ № 193 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259302	61146, Харківська обл., м. Харків, Московський район, вул. Валентинівська, будинок 37/128
194	Відокремлений підрозділ № 194 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259318	61144, Харківська обл., м. Харків, Московський район, вул. Академіка Павлова, будинок 160 літ. Л-30
195	Відокремлений підрозділ № 195 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259323	02217, м.Київ, Деснянський район, проспект Володимира Маяковського, будинок 26А
196	Відокремлений підрозділ № 196 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259339	61064, Харківська обл., м. Харків, Новобаварський район, провулок Розторгуївський, будинок 2
197	Відокремлений підрозділ № 197 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259344	61093, Харківська обл., м. Харків, Холодногірський район, вул. Полтавський шлях, будинок 148/2
198	Відокремлений підрозділ № 198 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259356	34503, Рівненська обл., Сарненський район, місто Сарни, вул. Широка, буд. 12
199	Відокремлений підрозділ № 199 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259365	61007, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, вул. Академіка Заболотного, будинок 28
200	Відокремлений підрозділ № 200 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259370	61007, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, проспект Добровольського, будинок 139А
201	Відокремлений підрозділ № 201 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259386	54018, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Інгульський район, проспект Центральний, будинок 30
202	Відокремлений підрозділ № 202 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259391	61007, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, проспект Добровольського, будинок 89
203	Відокремлений підрозділ № 203 ПТ	43259407	61007, Одеська обл., місто Одеса.

	«ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		Суворовський район, вул. Десантна, будинок 1
204	Відокремлений підрозділ № 204 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259412	55002, Миколаївська обл., місто Южноукраїнськ, проспект Незалежності, будинок 31/3
205	Відокремлений підрозділ № 205 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259428	55225, Миколаївська обл., Первомайський район, село Грушівка, вул. Первомайська, будинок 38
206	Відокремлений підрозділ № 206 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259433	66302, Одеська обл., місто Подільськ, вул. Соборна, будинок 72
207	Відокремлений підрозділ № 207 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259449	56500, Миколаївська обл., місто Вознесенськ, вул. Героїв України, будинок 10/41
208	Відокремлений підрозділ № 208 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259454	02095, м.Київ, Дарницький район, вул. Урлівська, будинок 9
209	Відокремлений підрозділ № 209 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259460	68001, Одеська обл., місто Чорноморськ, вул. Леніна, будинок 17В
210	Відокремлений підрозділ № 210 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259475	62300, Харківська обл., Дергачівський район, м. Дергачі, вул. Вокзальна, будинок 76
211	Відокремлений підрозділ № 211 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259480	61162, Харківська обл., м. Харків, Слобідський район, проспект Льва Ландау (ПРОСПЕКТ П'ЯТДЕСЯТИРІЧЧЯ СРСР), будинок 12
212	Відокремлений підрозділ № 212 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259496	61018, Харківська обл., м. Харків, Шевченківський район, вул.Дерев'янка (зупинка тролейбусу "Кооператор")
213	Відокремлений підрозділ № 213 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259501	61202, Харківська обл., м. Харків, Шевченківський район, проспект Людвіга Свободи, будинок 41
214	Відокремлений підрозділ № 214 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259517	56501, Миколаївська обл., місто Вознесенськ, вул. Київська, будинок 5А
215	Відокремлений підрозділ № 215 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259522	61001, Харківська обл., м. Харків, Слобідський район, площа Захисників України, будинок 1
216	Відокремлений підрозділ № 216 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259538	61072, Харківська обл., м. Харків, Шевченківський район, вул. Отакара Яроша, будинок 23
217	Відокремлений підрозділ № 217 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259543	61135, Харківська обл., м. Харків, Московський район, вул. Героїв Праці, будинок 46, прим. 83-1,83-2,83-4
218	Відокремлений підрозділ № 218 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259559	08132, Київська обл., Києво-Святошинський район, місто Вишневе, вул. Святошинська, будинок 27Г, прим. 312
219	Відокремлений підрозділ № 219 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259564	61093, Харківська обл., м. Харків, Холодногірський район, вул. Полтавський шлях, будинок 148/2
220	Відокремлений підрозділ № 220 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259573	37600, Полтавська обл., місто Миргород, вул. Воскресінська, будинок 2Б, прим. 3
221	Відокремлений підрозділ № 221 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259585	65113, Одеська обл., місто Одеса, Київський район, вул. Академіка Корольова, будинок 59
222	Відокремлений підрозділ № 222 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259590	65104, Одеська обл., місто Одеса, Київський район, проспект Академіка Глушка, будинок 13
223	Відокремлений підрозділ № 223 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ	43259606	54056, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Інгульський район, вул. Погранична, буд. 248.

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		корпус ЛІТ. А-2
224	Відокремлений підрозділ № 224 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259611	02156, м.Київ, Деснянський район, вул. Шолом-Алейхема, будинок 17А
225	Відокремлений підрозділ № 225 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259627	61120, Харківська обл., м. Харків, Московський район, проспект Ювілейний, будинок 49/8
226	Відокремлений підрозділ № 226 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259632	02232, м.Київ, Деснянський район, проспект Володимира Маяковського, будинок 75Б
227	Відокремлений підрозділ № 227 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259648	61007, Харківська обл., м. Харків, Індустріальний район, проспект Московський, будинок 274
228	Відокремлений підрозділ № 228 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259653	65102, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, вул. Миколаївська дорога, будинок 297, приміщення 601
229	Відокремлений підрозділ № 229 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259669	61007, Харківська обл., м. Харків, Московський район, проспект Тракторобудівників, будинок 108
230	Відокремлений підрозділ № 230 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43259674	90100, Закарпатська обл., Іршавський район, місто Іршава, вул. Гагаріна, буд. 30
231	Відокремлений підрозділ № 231 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43293893	76008, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Тролейбусна, будинок 4/1А
232	Відокремлений підрозділ № 232 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43293909	34402, Рівненська обл., місто Вараш, мікрорайон Вараш, будинок 11, корпус 4
233	Відокремлений підрозділ № 233 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43293914	84501, Донецька обл., місто Бахмут, вул. Торгова, будинок 1
234	Відокремлений підрозділ № 234 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43293928	03028, м.Київ, Голосіївський район, проспект Науки, будинок 4 ЛІТЕРА Е
235	Відокремлений підрозділ № 235 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43347393	54034, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Інгульський район, вул. Будівельників, буд. 10/1
236	Відокремлений підрозділ № 236 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43347409	76018, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, буд. 52/6
237	Відокремлений підрозділ № 237 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43347414	69076, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Хортицький район, вул. Лахтинська, буд. 12, прим. 91-92
238	Відокремлений підрозділ № 238 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368722	14027, Чернігівська обл., місто Чернігів, Деснянський район, вул. Всіхсвятська, будинок 3
239	Відокремлений підрозділ № 239 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368738	79053, Львівська обл., місто Львів, Франківський район, вул. Володимира Великого, буд. 34
240	Відокремлений підрозділ № 240 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368743	79032, Львівська обл., місто Львів, Личаківський район, вул. Пасічна, буд. 96А
241	Відокремлений підрозділ № 241 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368759	65069, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, просп. Добровольського, буд. 109, прим. 4
242	Відокремлений підрозділ № 242 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368764	87500, Донецька обл., місто Маріуполь, Лівобережний район, вул. Азовстальська, буд. 57
243	Відокремлений підрозділ № 243 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368779	89600, Закарпатська обл., місто Мукачеве, вул. Миру, буд. 24, прим. 5
244	Відокремлений підрозділ № 244 ПТ	43368785	14001, Чернігівська обл., місто Чернігів,

	«ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		Новозаводський район, вул. Текстильників, буд. 5
245	Відокремлений підрозділ № 245 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368790	14000, Чернігівська обл., місто Чернігів, Деснянський район, просп. Перемоги, буд. 75
246	Відокремлений підрозділ № 246 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368806	58000, Чернівецька обл., місто Чернівці, вул. Володимира Комарова, буд. 31
247	Відокремлений підрозділ № 247 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368811	58000, Чернівецька обл., місто Чернівці, вул. Головна, буд. 94
248	Відокремлений підрозділ № 248 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368827	54031, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Інгульський район, вул. Космонавтів, буд. 142/3
249	Відокремлений підрозділ № 249 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368832	09600, Київська обл., Рокитнянський район, селище міського типу Рокитне, вул. Вокзальна, буд. 1
250	Відокремлений підрозділ № 250 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368848	65045, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, вул. Успенська, буд. 111
251	Відокремлений підрозділ № 251 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368853	87500, Донецька обл., місто Маріуполь, Центральний район, просп. Металургів, буд. 64
252	Відокремлений підрозділ № 252 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368869	65063, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, вул. Сегедська, буд. 11
253	Відокремлений підрозділ № 253 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368874	49008, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Чечелівський район, вул. Робоча, буд. 79ЛІТ. А-5, прим. 23
254	Відокремлений підрозділ № 254 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368882	21037, Вінницька обл., місто Вінниця, вул. Пирогова, буд. 111А, прим. 2
255	Відокремлений підрозділ № 255 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368895	55213, Миколаївська обл., місто Первомайськ, вул. Михайла Грушевського, буд. 21
256	Відокремлений підрозділ № 256 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368900	79016, Львівська обл., місто Львів, Залізничний район, вул. Городоцька, буд. 86, прим. 16
257	Відокремлений підрозділ № 257 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368916	79016, Львівська обл., місто Львів, Шевченківський район, вул. Мазепи, буд. 25 А
258	Відокремлений підрозділ № 258 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368921	80300, Львівська обл., Жовківський район, місто Жовква, площа Вічева, буд. 17
259	Відокремлений підрозділ № 259 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368937	73031, Львівська обл., місто Львів, Сихівський район, вул. Стрийська, буд. 49, прим 5
260	Відокремлений підрозділ № 260 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368942	03115, м.Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, буд. 23/25, літ. А
261	Відокремлений підрозділ № 261 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368958	02099, м.Київ, Дарницький район, вул. Бориспільська, буд. 9
262	Відокремлений підрозділ № 262 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368963	54056, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Інгульський район, просп. Миру, буд. 56Б
263	Відокремлений підрозділ № 263 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368979	02232, м.Київ, Деснянський район, вул. Радунська, буд. 3
264	Відокремлений підрозділ № 264 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368984	03164, м.Київ, Святошинський район, вул. Підлісна, буд. 3

265	Відокремлений підрозділ № 265 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43368996	03067, м.Київ, Солом'янський район, просп. Комарова, буд. 2
266	Відокремлений підрозділ № 266 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43369003	08292, Київська обл., місто Буча, вул. Жовтнева, буд. 80-А
267	Відокремлений підрозділ № 267 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43369019	50065, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Соборності, буд. 36, прим. 1
268	Відокремлений підрозділ № 268 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43369024	73003, Херсонська обл., м. Херсон, Суворовський район, вул. Потьомкінська, буд. 40/10
269	Відокремлений підрозділ № 269 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43429549	39600, Полтавська обл., місто Кременчук, Крюківський район, вул. Театральна, буд. 27А
270	Відокремлений підрозділ № 270 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43429554	35001, Рівненська обл., Костопільський район, місто Костопіль, вул. Степана Руданського, буд. 2Д
271	Відокремлений підрозділ № 271 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43429560	61174, Харківська обл., м. Харків, Шевченківський район, вул. Людвіга Свободи, буд. 41
272	Відокремлений підрозділ № 272 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43429575	79066, Львівська обл., місто Львів, Сихівський район, вул. Івана Кавалерідзе, буд. 2/37
273	Відокремлений підрозділ № 273 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43429580	61118, Харківська обл., м. Харків, Московський район, просп. Ювілейний, буд. 87 літ. А-41
274	Відокремлений підрозділ № 274 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43496285	69068, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Шевченківський район, просп. Моторобудівників, будинок 64
275	Відокремлений підрозділ № 275 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43496290	65009, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, вул. Черняховського, будинок 5
276	Відокремлений підрозділ № 276 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43496306	65074, Одеська обл., місто Одеса, Малиновський район, вул. Академіка Філатова, буд. 86, прим. 101
277	Відокремлений підрозділ № 277 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43496311	61177, Харківська обл., м. Харків, Холодногірський район, вул. Золочівська, буд. 21 літ. Б-1
278	Відокремлений підрозділ № 278 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43496327	61064, Харківська обл., м. Харків, Новобаварський район, вул. Полтавський шлях, буд. 153
279	Відокремлений підрозділ № 279 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43496332	89000, Закарпатська обл., Великоберезнянський район, смт Великий Березний, вул. Шевченко, буд. 33
280	Відокремлений підрозділ № 280 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43738941	02081, м.Київ, Дарницький район, вул. Анни Ахматової, буд. 46 ЛІТ.А
281	Відокремлений підрозділ № 281 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43738957	37800, Полтавська обл., Хорольський район, м. Хорол, вул. Шевченка, буд. 17/15, прим. 3 ЛІТ.А-3
282	Відокремлений підрозділ № 282 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43738962	80100, Львівська обл., м. Червоноград, вул. Шептицького, буд. 12
283	Відокремлений підрозділ № 283 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43738978	61001, Харківська обл., м. Харків, Основ'янський район, майдан Захисників України, буд. 5/6
284	Відокремлений підрозділ № 284 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43738983	36039, Полтавська обл., м. Полтава, Київський район, вул. Шевченко, буд. 31
285	Відокремлений підрозділ № 285 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ	43738999	Україна, 54029, Миколаївська обл., м. Миколаїв, Інгульський район,

	«МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		пр.Центральний, будинок 27.
286	Відокремлений підрозділ № 286 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43739002	Україна, 49066, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Самарський район, вул.20-річчя Перемоги, буд. 22Д, 2.
287	Відокремлений підрозділ № 287 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44088592	Україна, 32300, Хмельницька обл., місто Кам'янець-Подільський, пр.Грушевського, буд. 23/3.
288	Відокремлений підрозділ № 288 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44147374	Україна, 03115, місто Київ, Святошинський район, пр.Перемоги, буд. 136, літ. А, прим. 6Е.
289	Відокремлений підрозділ № 289 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43965565	61162, Харківська обл., м. Харків, Слобідський район, проспект Ландау Льва, буд. 12 літ. Б-1, прим. 1,2
290	Відокремлений підрозділ № 290 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44113953	Україна, 04074, м. Київ, Подільський район, вул.Вишгородська, буд. 33, літ. А.
291	Відокремлений підрозділ № 291 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44101969	Україна, 65025, Одеська обл., місто Одеса, Суворовський район, пр.Добровольського, буд. 123А, 123Б.
292	Відокремлений підрозділ № 292 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44135390	Україна, 30405, Хмельницька обл.,Шепетівський район, м. Шепетівка, вул.Героїв Небесної Сотні, буд. 31В.
293	Відокремлений підрозділ № 293 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43953586	Україна, 51940, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, Дніпровський район, б.Будівельників, буд. 7, прим. 1
294	Відокремлений підрозділ № 294 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44125932	Україна, 41615, Сумська обл., Конотопський район, м. Конотоп, пр.Миру, буд. 9.
295	Відокремлений підрозділ № 295 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44088587	Україна, 40009, Сумська обл., м. Суми, Ковпаківський район, вул.Засумська, буд. 1.
296	Відокремлений підрозділ № 296 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44113948	Україна, 53219, Дніпропетровська обл., Нікопольський район, м. Нікополь, вул.Шевченка, буд. 190/2, прим. 7.
297	Відокремлений підрозділ № 297 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44147385	Україна, 49130, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Індустріальний район, пров.Вільний, буд. 2А.
298	Відокремлений підрозділ № 298 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43965557	Україна, 73034, Херсонська обл., м. Херсон, пр.200-річчя Херсона, буд. 2А.
299	Відокремлений підрозділ № 299 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44125927	Україна, 45001, Волинська обл.,Ковельський район, м. Ковель, б.Лесі Українки, буд. 11.
300	Відокремлений підрозділ № 300 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43953570	Україна, 71112, Запорізька обл., м. Бердянськ, пр.Азовський, буд. 35А.
301	Відокремлений підрозділ № 301 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44094606	Україна, 82107, Львівська обл., м. Дрогобич, вул.Грушевського Михайла, буд. 1, прим. 28.
302	Відокремлений підрозділ № 302 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43956587	Україна, 61106, Харківська обл., м. Харків, Індустріальний район, просп. Московський, буд. 276Б, ЛІТ. А-2.
303	Відокремлений підрозділ № 303 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44141535	Україна, 65122, Одеська обл., м. Одеса, Київський район, вул.Королева академіка, буд. 114.
304	Відокремлений підрозділ № 304 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44082632	Україна, 08133, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул.Святоюрівська, буд. 14.
305	Відокремлений підрозділ № 305 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	44067059	Україна, 50029, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Покровський район, вул.Вагутіна, буд. 28/3.
306	Відокремлений підрозділ № 306 ПТ	44043085	Україна, 82402, Львівська обл., м. Стрий,

	«ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»		вул.Шевченка Т., буд. 50.
307	Відокремлений підрозділ № 307 ПТ «ЛОМБАРД «ПЕРШИЙ» ТОВ «МІКРОФІНАНС» І КОМПАНІЯ»	43968550	Україна, 51700, Дніпропетровська обл., м. Вільногірськ, вул.Центральна, буд. 50А.